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Concursul Judeţean de Matematică
“In memoriam prof. Ion Cojocaru”

Ediţia a XI-a, Mioveni, 12 mai 2018, clasa a II-a

CERINȚĂ: Bifați cu „X” căsuța corespunzătoare variantei  de răspuns pe care o considerați corectă la cele 14 probleme. Problemele 1-10 sunt punctate cu 5 puncte și ultimele 4 probleme de la 11-14 cu câte 10 puncte, pentru fiecare răspuns bifat corect. Se acordă 10 puncte din oficiu.
PROBLEMA 1: Care este numărul impar mai mic decât 80 şi mai mare decât 69 care are cifra zecilor cu 6 mai mare decât cifra unităţilor?

              A) 60                                B) 82                              C) 71                                D) 39

PROBLEMA 2: La câte numere de 2 cifre, cifra unităţilor este un număr par mai mare decât 1 şi mai mic decât 4?

             A) 9                                   B) 10                              C) 8                                D) 11

PROBLEMA 3:La ora de educaţie fizică, Andrei observă că are 9 colegi în faţa sa,  iar în spatele lui  tot 9. 

Află câţi elevi  sunt în clasa  lui Andrei.

 A) 18 elevi

            B) 14 elevi

         C) 19 elevi
         D) 20 elevi

PROBLEMA 4: Predecesorul numărului 28 este mai mare decât succesorul numărului 15 cu: 

               A) 9                                B) 10                     C) 11                          D) 12
PROBLEMA 5: Pe două rafturi din biblioteca şcolii se află un număr de cărţi reprezentat de cel mai mare număr impar de două cifre scris cu cifre diferite. 

    Câte cărţi vor rămâne pe cele două rafturi dacă bibliotecara ia 10 cărţi de pe primul raft şi le pune pe al doilea raft?

             A) 98                               B) 99                      C) 97                       D) 87

PROBLEMA 6: Mircea se gândeşte la un număr pe care îl scade din 803 şi obţine răsturnatul numărul 732. La ce număr s-a gândit Mircea?
A) 237                                         B) 566                     C) 71                      D) 732

PROBLEMA 7: Dacă dintr-o ladă iau 39 de mandarine, numărul mandarinelor rămase este cu 8 mai mic decât numărul mandarinelor luate. Câte mandarine au fost în ladă?

A) 39                                B) 31                             C) 70                                D) 47
PROBLEMA 8: Vârsta bunicii lui Cristian este reprezentată printr-un număr impar cuprins între 50 şi 80, având cifra unităţilor identică cu cifra zecilor, dar diferită de 5.

Ce vârstă are bunica lui Cristian?
A) 55                                B) 66                              C) 77                                D) 57
PROBLEMA 9: Ionel are cu 23 lei mai mult decât Gina. Dacă Gina îi dă lui Ionel 33 lei, câţi lei va avea în plus băiatul faţă de Gina?

A) 66                               B) 33                              C)56                                D) 89

PROBLEMA 10: Câte tăieturi sunt necesare pentru a împărţi un şnur de 20 de metri în bucăţi de câte 5 metri fiecare?

A) 5                           B) 4                          C) 6                                D) 3 

PROBLEMA 11: La festivitatea de premiere a unui concurs s-au oferit 154 cărţi de poezii şi 143 cărţi cu poveşti. 53 elevi au primit şi cărţi cu poezii, şi cărţi cu poveşti. Câţi elevi au fost premiaţi?

                 A)297                            B) 244                    C) 250                  D) 207

PROBLEMA 12: În fiecare lună a anului, Eugen economiseşte din banii primiţi de la părinţi, câte 8 lei.

    Câţi lei va avea în puşculiţă la sfârşitul lunii decembrie, dacă în fiecare lună a verii şi-a cumpărat din banii economisiţi câte o enciclopedie, fiecare valorând 15 lei, iar în luna septembrie a adăugat la economiile obişnuite şi premiul de 30 de lei, câştigat la concursul de înot ?

A) 96                              B) 45                       C) 81                       D) 15
PROBLEMA 13: Într-un clasor sunt cu 38 mai multe timbre străine decât româneşti. Ştiind că numărul timbrelor româneşti este egal cu  diferenţa dintre cel mai mare număr scris cu două cifre pare şi cel mai mare număr par mai mic decât 77, aflaţi câte timbre sunt în clasor.

A) 62              B) 76                      C) 115                       D) 12

PROBLEMA 14: Într-o cutie sunt bile roşii mari şi mici şi bile albe mici, în total 25 de bile. Câte bile albe sunt, ştiind că bile mici sunt în total 10, iar bilele roşii mari sunt cu 12 mai multe decât bilele roşii mici? 

A) 22                               B) 15                                 C) 7                                D) 13
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